

围绕时间节点 抢抓进度提升品质

县建设局全力冲刺项目建设

通讯员 盛锦全

进入下半年,今年的工程建设到了关键时刻。作为城市建设的排头兵和主力军,县建设局今年承担着30项政府投资项目。为抢抓时间节点,认真抓好各项工作落实,力争向全年目标冲刺,近日,县建设局召集全体工作人员召开了建设系统政府投资项目“百日攻坚”动员会。

会上,相关负责人传达了县委办关于项目建设的相关文件精神。要求全系统广大干部职工统一思想,切实增强责任感和使命感,强化大局意识和拼搏意识,形成全局上

下凝心聚力,鼓足干劲推进项目建设的强大合力,坚决兑现“开工就是硬道理、完工就是硬指标”的承诺。项目负责人、分管领导汇报了分管项目的进展情况,对各项目标任务进行了更为细致地分解,认真摸排影响工程进度的困难与问题。围绕工程建设,下阶段县建设局将建立项目工程联系责任制,层层落实工作责任,倒排计划,明确每个项目实施环节和顺序,以挂图作战的形式,强力推进项目建设;坚持每日汇报制度,即时、动态了解工程进展情况;建立工程建设矛盾处理和协调机制,协调和处理好各种施工矛盾,全力突破影响项目工程顺利推进的

制约瓶颈。

质量和进度是工程建设的重要因素,围绕这两个因素,县建设局表示将加强工程质量监督和安全监管,坚决杜绝工程质量事故和安全事故的发生。同时,坚持进度压倒一切,举全局之力,集中精力,全力确保鼓山公园建设、七星地下人防工程、人民东路东延隧道工程、一江两岸环境改造提升工程等重点项目建设。此外,继续完善跟踪督查和月通报制度、责任追究制,做到一个工程一个领导一套人马。会议最后还对2016年项目计划进行了梳理,为明年的工作奠定基础。



钟楼北村市政配套改造工程动工

日前,钟楼北村12幢市政配套改造工程动工建设,本次施工重新敷设了雨污水管道,并对周边的若干雨水口进行重新安装,工程预计在9月下旬完工。(通讯员 赵晓瑜 摄)

城区旱厕改造有序推进

通讯员 陈小玲

城区旱厕改造是城区卫生工作的重点,县建设局积极响应十大提升行动的要求,着力做好城区环境管理工作,着力推进旱厕改造工程,争取在2015年消灭城区全部旱厕,促进城市品位再提升。

城区旱厕主要集中在居民居住区周边的小街巷,年久失修,卫生状况差,保洁难度大,疏通便运不便,严重影响了城市环境的整体面貌。针对旱厕的现状,县建设局下属环卫处积极部署城区旱厕改造工程,精心谋划工作方案和策略。首先积极做好前期调研,组织机关干部进行“一对一”走访,宣传旱厕改造意义,听取居民反馈意见。同时,联合街道、社区及有关单位

召开旱厕改造意见征求会,多方论证完善设计方案。本着方便群众的宗旨,决定对城区外观老旧、异味较重、清运粪便困难,且严重影响附近居民日常生活又无法改造升级的旱厕进行封堵;对处于城区人流集中地段,选址不合理,居民反映较大,严重影响老百姓生活的旱厕进行拆除;对城区中选址合理,方便市民的旱厕进行改造升级,改为三流公厕,或小型水冲公厕。

旱厕改造是城市品位提升的重要内容,消灭旱厕合乎社会趋势,关乎群众利益。县环卫处注重旱厕改造流程,建立了材质、工艺、技术参数等每日填报流程,每周进行数据对比分析,督促施工单位严格按图施工。此外,强化督查考核,落实投

标单位质量管理负责人,组织相关人员成立城区旱厕改造督查组,对工程质量进行每周巡查、每月上报,对不合要求的立即督促整改。截至目前,已落实整改5起。

目前,城区尚存13座旱厕,其中产权属于东联村的3只旱厕,位于东坝墩上、下位置,8月底已改造完工并投入使用,东坝墩上公厕已完成化粪池建设;县环卫处的4只旱厕分别坐落于原冰箱厂、高路道、三从台门、石家山,已全面动工并处于化粪池建设中;城胜村6只公厕(湖头桥、油车巷老池、九家坞、前山根、城胜十一队)也全面动工,正在建设化粪池。

下阶段,建设局将继续稳步推进城区旱厕改造工程,确保在年内全面完工。

县建设局向市民宣传测绘知识

通讯员 汪泽南

日前,县建设局(县测绘与地理信息局)在世贸广场开展了测绘宣传活动,赢得市民好评。

当天,工作人员系统地向我县市民介绍了我县测绘主管部门的主要职能和《测绘法》、《浙江省测绘管理条例》等法律法规的实

施意义,并分发了《浙江省交通旅游图》、《走近测绘与地理信息》宣传册、印有测绘与地理信息宣传内容的鼠标垫等宣传资料共3000余份。

通过宣传活动,进一步增强了公众对测绘行业的认识,为依法测绘营造了更好的社会氛围。

浙江测绘博物馆馆长来新授课

通讯员 盛锦全

近日,浙江省测绘与地理信息科技博物馆馆长徐韬以《面向互联网时代的地理信息服务》为题,为县建设局相关人员作了一堂生动的讲座。课上,徐韬从测绘与地理信息、数字城市智慧城市和大数据及2015新的机遇与挑战三方面进行讲述,听讲人员一边聆听一边做

笔记,很是认真。

随着社会的不断发展,测绘与地理信息技术已深入众多领域,在多项工作中发挥着重要作用,地理信息系统已成为开展各类信息管理的重要支撑。在授课中,徐韬用一个生动的实例,让大家对互联网时代的地理信息服务有了一个全面的了解,为以后的工作奠定了良好的基础。

青山大桥建设工程进展顺利

通讯员 盛锦全

青山大桥建设工程是我县连接棣山路、打通南复线和老104国道的道路建设项目。目前,该工程整体的桥面已全部浇筑完成,引桥部分挡墙、桥上人行道、防撞栏杆以及桥下的一些管线正在施工中,工程进展顺利,已经完成了工程总量的70%。到今年12月31日前,主体工程有望全面完工。

青山大桥建设项目位于羽林街道青山头村至南明街道棣山村段,全线路长约324米,宽30米,双向四车道设计。自2014年6月份开工以来,施工方充分考虑到建筑周期内新昌江水位及台风等恶劣天气因素影响,请相关专家多次论证,确保桥梁支架搭建万无一失。建成通车后,将为新民片的整体建设起到积极作用,同时有效缓解城区交通拥堵状况。

鼓山路人行道修补正在进行中

通讯员 盛锦全

为给广大市民出行带来便利,特别是改善下雨天由于地砖松动造成雨水溅湿行人的状况,近日,县建设局安排人员对鼓山路的人行道进行了修补。

鼓山路是城区主要街道之一,

行人、车辆繁多,人行道破损、地砖松动的现象较多。针对此现象,建设局落实专人进行日常巡查,要求每年两次对主要道路的人行道实施全路段修补。下一阶段,该局将针对各路段的人行道破损情况,有针对性地进行修补,确保市民有个良好的出行环境。



新昌县人力资源市场招工信息 1434 期

招工单位	工种或岗位	联系电话	招工单位	工种或岗位	联系电话
日发南岩园区酒店	前台接待、服务员、跑菜员、会计、出纳	86299266	达利丝绸	服装平车工、家纺平车工、家纺裁剪、电子商务、保安、落绣工	13567511882
五洲新春集团	自动线磨工、多品种磨工、探伤、装前检	86938260	浙江中财管道科技股份有限公司	注塑工、灌料工、会计助理、营销员、机修工	13757590264
新昌佛城制冷	技术员、车间后备管理人才、营销员、会计	13858599281	浙江非特轴承股份有限公司	装配工、检验员、数控磨床、车工、业务员	86090100
新龙实业股份有限公司	气焊、洗箱工、下料割料工、线切割、数控车床	86298739	浙江美力科技股份有限公司	机修工、数控卷簧工、后道、前道、操作工	86061398
浙江京新药业	食堂厨师、制剂实验员、QC/QA、外贸业务员、财物	86176326	新昌恒通机械有限公司	数控车床、入库员、抛光工、钻孔工、铸造工	86339696
新昌丝绸服装	丝绸平车工、大烫工、样衣工、羊毛衫平车工	13989564440	浙江德力装备有限公司	下料、组装、焊接、探伤员、技术员、销售员、设计员	15968520669
浙江耿基实业	塔线挡车工、文秘、打包工、包装工、压痕工	86024902	浙江万盾制冷	品质管理、检验员、装配工、机修工、采购员	86452638

联系电话: 0575-86232558 地址: 新昌县鼓山中路179号 人力社保有疑难,请拨: 12333
欢迎访问新昌人力资源和社会保障网: www.xcrslsb.gov.cn 新昌人才交流网: www.xcrcr.net

通告

因园区工程及项目建设需要,决定在拔茅初丝湾及采石路规划红线范围所涉及的青苗与地上附着物实行限期处置,具体通告如下:

- 一、初丝湾地块:东至拔茅石矿,南至初丝湾水库,西至拔茅村山,北至拔茅大坑。
- 二、采石路规划红线范围:从拔茅农民公园(原石矿)起,经初丝湾村前至拔茅初丝湾里石矿,全长约1110米,路宽12米。
- 三、凡在该地块被征农户所属的青苗及地上附着物,要求在2015年9月30日前处理完毕,逾期作自动放弃处理。

特此通告
联系人: 街道 潘永超: 15968525659
园区 张晓胜: 13732463264

羽林街道办事处
新昌工业园区管理委员会
2015年9月17日